
ПРОТОКОЛ 
о проведении открытого конкурса по выбору специализированной службы  по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребениюна территории муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.

п.Рубежинский                                                                                02.08.2019
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       Предмет заседания:  
       Комиссия в составе 5 человек, утвержденная постановлением  администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области от 07.09.2018 № 53а-п
13 октября 2018 года в 14 часов 00 минут местного времени проводит рассмотрение заявок, поданных участниками открытого конкурса с целью заключения договора на оказание услуг по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области по адресу: 461989, Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский, ул.Парковая, д.8.
      Извещение о проведении конкурса было опубликовано на официальном сайте  http://рубежинский.первомайский-район.рф  и в средствах массовой информации  общественно-политической газете «Причаганье» 26 июня 2019 года.
      На заседании присутствует 5 человек.  Кворум имеется.
      Повестка дня: рассмотрение заявок, поданных о проведении открытого конкурса по выбору специализированной службы  по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
      К сроку подачи заявок на участие, указанному в извещении о проведении конкурса по отбору, не было подано не одной заявки.
     Решение комиссии:
     1. Признать конкурс  по   выбору специализированной службы  по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области  несостоявшимся, так как к сроку подачи заявок на участие в конкурсе, указанному в извещении о проведении конкурса по отбору, не было подано не одной заявки.
     Публикация и хранение протокола:
     Настоящий протокол подлежит размещению на сайте муниципального образования Рубежинский сельсовет http://рубежинский.первомайский-район.рф./ в порядке и сроки, установленные Положением,
настоящий протокол подлежит хранению не менее трех лет  с даты подведения  итогов.


Подписи членов конкурсной комиссии:
	
Глава администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет,  председатель Конкурсной комиссии

	

                             
                             Н.П. Сергеев


	Заместитель главы администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет, секретарь Конкурсной  комиссии
	


                               Т.Ю. Саплюнова

	
Специалист 1 категории администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет 
	

                              
                              М.Б. Есетова

	
Специалист 2 категории администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет
	


                               О.С. Савкусанова

	
Депутат Совета депутатов муниципального образования Рубежинский сельсовет 
	


                             У.К. Агайдаров
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