П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по проекту планировки территории совмещенного с проектом межевания территории по проектированию и строительству волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) на территории Оренбургской области на участке: БС 56-520 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Володарский) – БС 56-543 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский)- СМ (Оренбургская область, граница Первомайского и Ташлинского районов), расположенного на землях муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области 
22 ноября 2016 года                                                                    п.Рубежинский
Информация об организаторе публичных слушаний: 
	Наименование 
	Администрация муниципального образования Рубежинский сельсовет, Первомайского района, Оренбургской области

	Место нахождения/почтовый адрес:
	461980, Оренбургская область, Первомайский район, п. Рубежинский , ул.Специалистов, 9

	Официальное опубликование
	Информационные стенды, сайт муниципального образования Первомайский район

	Телефон:
	8(35348) 4-72-57

	Факс:
	8(35348) 4-72-57

	Е-mail:
	rubeginskiy@pm.orb.ru

	ФИО контактного лица, адрес, контактный телефон:
	Сергеев Николай Петрович, 461989 Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский, ул.Парковая, д.8, тел.8(35348) 4-72-57 


Информация о предмете публичных слушаний:

	Предмет публичных слушаний
	утверждение проекта планировки территории совмещенного с проектом межевания территории по проектированию и строительству волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) на территории Оренбургской области на участке: БС 56-520 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Володарский) – БС 56-543 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский)- СМ (Оренбургская область, граница Первомайского и Ташлинского районов), расположенного на землях муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области

	Цели и задачи
	собрать предложения и замечания по проекту 

	Основания для проведения 
	- постановление администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет от 21.10.2016  №86-п «О проведении публичных слушаний»

	Место, дата и время проведения публичных слушаний 
	Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский, ул.Парковая, д.8, администрация Рубежинского сельсовета начало проведения –  22.11.2016 г. в 18.00 часов.   


ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Сергеев Н.П. –   глава администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет;
2. Саплюнова Т.Ю. – заместитель главы администрации муниципального образования Рубежинский сельсовет;
3. Долгих А.Н. – начальник отдела архитектуры и строительства администрации района;

4. Агайдаров У.К. – депутат Совета депутатов муниципального образования Рубежинский сельсовет;

5. Бакова В.М. - депутат Совета депутатов муниципального образования Рубежинский сельсовет;

6. Савкусанов М.Н. - депутат Совета депутатов муниципального образования Рубежинский сельсовет;

7. Горбань В.И. - депутат Совета депутатов муниципального образования Рубежинский сельсовет;

8. Прокопенко Е.Н. – представитель разработчика проекта, главный инженер проекта.
Избраны председательствующий публичных слушаний – Сергеев Н.П. и секретарь – Саплюнова Т.Ю.
Состав демонстрационного материала:

Проект планировки территории совмещенного с проектом межевания территории по проектированию и строительству волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) на территории Оренбургской области на участке: БС 56-520 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Володарский) – БС 56-543 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский)- СМ (Оренбургская область, граница Первомайского и Ташлинского районов), расположенного на землях муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области
СЛУШАЛИ:

Прокопенко Е.Н.
Проект межевания территории выполнен в соответствии с:

· Градостроительном Кодексом РФ,

· ст.23 Земельного Кодекса РФ.

Подготовка проекта межевания территорий осуществляется применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры, установленных проектом планировки территорий.

Основной задачей проекта межевания территории линейного объекта является: установления границ земельного участка, предназначенного для предоставления ПАО «МТС» 
 для
строительства
и размещения линейного объекта–кабельной волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) и телекоммуникационного оборудования ПАО «МТС»:

- внесение предложения по установлению границ зон действия планируемых публичных сервитутов. Согласно ст. 23 Земельного кодекса РФ в целях управления развитием территорий в проекте межевания территории даны предложения по установлению границ зон действия планируемых публичных сервитутов, с тем чтобы впоследствии устанавливать их специальными нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Границы землевладений, отводов участков под все виды использования, границы территорий по формам собственности, данные о собственниках земельных участков сформированы на основании кадастровых планов территории (выписка из государственного кадастра недвижимости), предоставленных филиалом федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Кемеровской области.

Территория в границах проектирования расположена в кадастровых кварталах: 56:22:0911003; 56:22:0911008; 56:22:0911020; 56:22:0911024; 56:22:0911027; 56:22:0911026; 56:22:0911029; 56:22:0911032; 56:22:0909001; 56:22:0912021; 56:22:0915005; 56:22:0901001; 56:22:0908001; 56:22:0915007; 56:22:0915008; 56:22:0915009; 56:22:0907001; 56:22:0912013; 56:22:0907001;

56:22:0904001; 56:22:0914012; 56:22:0914014.
Выступили: Сергеев Н.П., сообщив о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта планировки территории в администрацию муниципального образования Рубежинский сельсовет не поступало.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта планировки территории, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Решено: 

1. Считать публичные слушания по вопросу обсуждения проекта планировки территории совмещенного с проектом межевания территории по проектированию и строительству волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) на территории Оренбургской области на участке: БС 56-520 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Володарский) – БС 56-543 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский) - СМ (Оренбургская область, граница Первомайского и Ташлинского районов), расположенного на землях муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области состоявшимися.

2. По результатам публичных слушаний Главе муниципального образования Рубежинский сельсовет  было рекомендовано утвердить проект планировки территории совмещенного с проектом межевания территории по проектированию и строительству волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) на территории Оренбургской области на участке: БС 56-520 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Володарский) – БС 56-543 (Оренбургская область, Первомайский район, п.Рубежинский)- СМ (Оренбургская область, граница Первомайского и Ташлинского районов), расположенного на землях муниципального образования Рубежинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
Председательствующий  публичных слушаний                    Н.П. Сергеев 
Секретарь публичных слушаний                                           Т.Ю. Саплюнова 
